

Внимание, розыск!



В производстве Лангепасского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре находится уголовное дело по факту безвестного исчезновения Шишкова А.Г., возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ.

В ходе предварительного следствия установлено, что 27.10.2017 Шишков А.Г. выехал на принадлежащем ему автомобиле марки «Хундай Н-1», государственный регистрационный знак В 711 ХА 86, с места работы – ООО «Экология Югры», расположенный по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, г. Мегион, ул. Пионерская в сторону своего места жительства, расположенного по адресу: Нижневартовский район, п.г.т. Излучинск, ул. Набережная, д. 20, кв. 129 и до настоящего времени его местонахождение не установлено.

Приметы: Шишков Анатолий Гурьевич, 17.11.1964 года рождения, на вид 50-55 лет,

европейский тип лица, рост 175-178 см, среднего телосложения, волосы короткие черные с лобной проседью, на правом запястье внутри имелся шрам от пореза длиной 5-7 см, на левом запястье снаружи имеется татуировка «Люкс», видна плохо ввиду того, что сводилась.

Был одет: в черную тканевую кепку с подвернутыми ушами, красную олимпийку, темные штаны, черные полусапожки на замке.

18 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1440308>